Фамилия, имя ученика ________________________     Класс ______________
Олимпиада по математике для 2 класса
1.Три человека ждали поезд 3 часа. Сколько времени ждал каждый ?
   1) 1 час   2) 2 часа    3) 3 часа (1 балл)
2.  Бабушке и внучке вместе 82 года. Внучке 12 лет. На сколько лет бабушка старше внучки ?
   1)70         2)58        3)46      4)52 (2 балла)
3.   Верёвку разрезали в 5 местах. Сколько частей получилось?
   1) 4               2) 5                 3) 6                  4) 7 (2 балла)
4. Из чисел 21, 19, 30, 25, 12, 7, 15, 6, 27 подберите такие три числа, сумма которых будет равна 50 (2 балла).
 Ответ:
5. Продолжи ряд чисел (2 балла)
 20, 18, 19, 17, 18, 16, 17, ...., ...., ....
1, 2, 4, 7, 11, 16, 22, 29, ...., .... 
6. Аня, Женя и Нина за контрольную работу получили разные оценки, но двоек у них не было. Отгадайте , какую оценку получила каждая из девочек, если у Ани не “3”, у Нины не “3” и не “5” (3 балла).
Ответ:  у Ани___, у Нины ____, у Жени_____.
7.  Клетка у кроликов была закрыта, но в нижнее отверстие видно было 24 ноги, в верхнее – 12 кроличьих ушей. Так сколько же было в клетке кроликов?  (3 балла) Ответ:___________________
8. 3 брата по одной дорожке бегут. 1 впереди, а 2 позади: эти 2 бегут, но никак переднего догнать не могут. Что это? (3 балла) Ответ:_____________

Спасибо!
Общее количество баллов_______________________________________________



Ключи 2 класс
1.3 часа
2.58 лет
3.6 частей
4.19+ 6+25 = 50
5.15. 16. 14 - 1 ряд
37, 46- 2 ряд
6. у Ани – 5, у Нины – 4, у Жени – 3.
7.6 кроликов
8.велосипед
итого : 15 баллов
Ключи 3 класс
1. 4 минуты
2. Вера – 4 этаж
3. 36 лет
4. 24 учащихся
5. 9 . 9 +9=90
9 +9:9 =10
9.9 :9 =9 ; 9+ 9 – 9 =9; 9 : 9 . 9 =9
6. позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра
7. 4 гуся, 2 гуся
8 1 монетку
Итого : 18 баллов
Ключи 4 класс
1.9; 21; 6; 18; 50.
2.12См и 1 см
3. Вера- с корзинкой
Оля- с ведёрком
Таня -с лукошком
4. 199
5. 450 метров
6. 1 час
7. 6 – на одной; 12 – на другой
8.300 – 230=  70 (кг) – лука
200 – 70= 130 (кг) – картофеля
230 – 130 =100 (кг) – моркови
Итого 20 баллов





